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aOn die Bundesregierung betreffend 
die Empfehlung Nr.573 der Beraten­
den Versammlung des Europarates 
über die europäische wissenschaft­
liche und technologische Zusammen-

° Prk. am.3.0 •.. J.uJi 1970 

arbeit ° 

Anfragebeantwortung 

Die Abgeordneten CZEIll~ETZ und Genossen haben 

an die Bundesr8gierung die~ Anfrage gerichtet, ob sie 

bereit sei, ihren ständigen Vertreter im Ministerkomitee 

des Europarates zu beauftragen, den Vorschlägen, die im 

Absatz 8 der Empfehlung Nr.573 des Europarates betreffend 

die wissenschaftliche und technologische Zusammenarbeit 

in Europa enthalten sind, zuzustimmen. 

Namens der Bundesregierung beehre ich mich, 

die Anfrage wie folgt zu beantworten: 

Die Bundesregierung ist sich der Bedeutung 

der in Empfehlung Nr.573 angeregten Studie für eine 

rationelle Gestaltung der europäischen wissenschaftlichen 

und technologischen Zusammenarbeit bevrosst. Demgemäss hat 

sich auch der damalige Bundesminister für Auswärtige An­

gelegenheiten bereits auf der 45.Sitzung des Minister­

komitees im Dezember 1969 nachdrücklich für die Aus­

arbeitung einer derartigen Studie eingesetzt. Diese Linie 

wurde vo~ österreichischen Vertreter im Komitee der 

IvIinisterdelegiertenweiter verfolgt, das auf seiner April­

':qagung beschlossen hat, mit der Univ:ersität Sussex die 
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~erträge über die Ausarbeitung der gegenständlicheri 

Studie abzuschliessen und dafür einen Betrag von 

Fr.125.ooo,- aus dem Budget des Europarates für 

1970 zur Verfügung zu stellen. Selbstverständlich 

wird die Bundesregierung die Ausarbeitung der Studie 
durch die Universität Sussex unterstützen und das 

Ergebnis seinerzeit auch einer sehr eingehenden Prüfung 

in Bezug auf dessen Auswirkung für die ki,inftige öster­

reichische Aktivität auf dem Gebiete der .wissenschaft­
lichen und technologischen Zusammenarbeit unterziehen • 
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